

НОВОСТИ ЦФО

**ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ
ФУТБОЛЬНОЕ ПОЛЕ
ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ**

В ближайшее время во Владимире появится футбольное поле с искусственным покрытием и подогревом.

В прошлом году Владимирская область была включена в программу "Подарим детям стадион". Тогда возле спортивной школы появилось только поле с искусственным газоном. На этот раз регион в эту программу не попал, и строительство второго поля — уже с подогревом — началось на бюджетные деньги. Помощь в подготовке поля оказал Российский футбольный союз. Проект обошелся в 32 миллиона рублей. Теперь местная команда «Торпедо» сможет проводить один из ежегодных сборов, не выезжая из города. Трибуны пока строятся на две тысячи зрителей, потом добавят места еще для одной — это требование для первой лиги. Вокруг поля будут ограждение и осветительные мачты. О сроках завершения строительства пока не говорят, но покрытие будет настелено до наступления холодов.

**ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИВАНОВО ПРИЗНАЛИ
ГОРОДОМ-
МЕЦЕНАТОМ**

Город Иваново удостоен высокой общественной награды — ордена Мира. Ее вручили главе города Александру Фомину в минувшую субботу в Москве в храме Христа Спасителя.

Перед этим в парке 850-летия Москвы при участии Фомина был открыт памятный знак в честь города Иваново. Именная звезда кавалера золотого ордена «Меценат» — так звучит название полученной награды. Памятный знак с названием города был установлен здесь за значительный вклад в укрепление экономического могущества страны.

Члены экспертного совета Международного благотворительного фонда «Меценаты столетия» отметили, что среди ивановцев стало много людей, которые ведут активную благотворительную деятельность, стараются помогать малообеспеченным людям. Их активно поддерживают областные и городские власти.

Торжества продолжились рядом с храмом Христа Спасителя. Звезды российской эстрады дали на площади перед ним благотворительный концерт.

**КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ
ВРАЧА-УБИЙЦУ
ЖДЕТ СУД**

В операционном отделении Костромской областной больницы при операции (кесарево сечение) после наркоза скончалась женщина с младенцем в утробе. Проведенное расследование установило, что смерть беременной наступила в результате врачебной ошибки.

По данному факту прокурор Костромской области возбудил уголовное дело в отношении врача, проводившего операцию. Статя, по которой ему придется держать ответ перед законом, — «Причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей». Расследованием этого уголовного дела занимается прокуратура Костромской области.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся допросы свидетелей. Степень вины врача установит суд, который должен состояться через месяц.

По сообщениям информантов.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

**ЛАДЬЯ
ВИКИНГОВ**

Во внутреннем дворе одного из английских пабов находится единственная сохранившаяся в стране ладья викингов. Она была построена в X столетии.

Деревянную лодку обнаружили в 1938 году, когда рабочие возводили фундамент для местной гостиницы. Тогда руководителем стройки скрыл этот факт, опасаясь, что археологи помешают завершению работ в срок. Затем в 1991 году ладью обнаружил рабочий Джон Макрей, а сведения о ней передали в Ливерпульский университет. Но исследователи не приняли заявление всерьез и даже не стали его проверять.

Не так давно место, где

предположительно находится ладья викингов, было исследовано при помощи радара. Прибор подтвердил, что на глубине более шести метров располагается деревянная лодка. Ладья могла хорошо сохраниться благодаря тому, что находится в глине. Ученые считают, что скорее всего, это шестивесельное судно викингов, которое могло перевозить 12 человек.

**ВЕЛИКАЯ КИТАЙСКАЯ
СТЕНА
ПОД УГРОЗОЙ**

Отдельные участки Великой Китайской стены могут полностью исчезнуть в течение 20 лет из-за песчаных бурь — к такому выводу пришли китайские эксперты.

В настоящее время участок стены протяженностью более 60 км в провинции Ганьсу подвергается интенсивному воздействию песчаных бурь и стремительно разрушается. Подобные процессы происходят и в других частях стены, которые были сделаны из глинистого раствора, а не из каменных блоков.

Возникновение песчаных бурь, грозящих памятнику разрушением, ученые связывают с нарушением местной экологии.

**МЕГАПОЛИСЫ
ОЧИСТЯТ
ОТ МУСОРА**

80 млн. дождевых червей будут перерабатывать огромное количество мусора.

«После многих мук убит...»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Еще история сохранила такой факт: монах Киево-Печерской лавры преподобный Пимен Постник, во время службы встав посреди великой Печерской церкви, сказал: «Брат наш Кукша убит на рассвете!»

Инок Иоанн Кукша проповедовал в наших краях в XII веке. После мученической кончины тело Кукши было перевезено монахами на родину, в Киев, и погребено в Ближних Пещерах лавры. На месте убийства святомуученика, в лесу, неподалеку от деревни Карандаково (Мценский район), забил родник, над которым уже с давних времен стояла часовня (после революции была разрушена), а в наши дни над источником силами Карандаковской сельской администрации (глава — Е.А. Сидоров) был поставлен сруб с покрытием. Сюда приходили и приходят по сию пору верующие на поклонение мукам святого. Колодец так и называется — «Страдальческим святым». В дни памяти святого — 9 сентября и 11 октября (собор преподобных отцов Киево-Печерских) — здесь совершались молебны при большом стечении духовенства и мирян.

А несколько лет назад мценский благочинный, настоятель мценского Троицкого храма о. Владимир (Герченев) предложил построить здесь часовню и создать скит. С просьбой к светским властям (в районной администрации, к главе И.А. Грачеву, в райсельхозуправлении) о закреплении за Церковью земельного участка возле святого источника и передаче его монахам орловского Успенского мужского монастыря для организации монастырской жизни и строительства скита обратился архиепископ Орловский и Ливенский Паисий. Так,



Молебен 9 сентября в день памяти св. Кукши.

с благословения его высокопреосвященства началось строительство скита.

Сказать, что все шло как по маслу, было бы преувеличением. Всякое благое богоугодное дело сопровождается трудностями. Да и не всякий человек, будь то лицо светское или духовное, справится с организационными и хозяйственными трудностями в таком большом деле, как строительство скита. И только когда за него взялся человек с горячим сердцем и живой верой, каким является уже упомянутый мценский батюшка Владимир Герченев, на месте убийства крестителя вятичей святомуученика Кукши стал возводиться Храм на крови. Участвовавшие в строительстве люди, объединенные волей целеустремленного батюшки, понимали всю важность за-

теянного. А это были и простые верующие, и представители духовенства Мценска (начальником скита был назначен о. Алексей Заночкин), и дети — учащиеся воскресной школы при св. Троицком храме (120 человек), участники отряда «Вера. Надежда. Любовь», и представители районной власти. В октябре 2003 года деревянный храм во имя св. Кукши был заложен и через год построен. В 2004 году была построена и купель у святого колодца. В конце 2006 года при въезде в скит был заложен каменный храм во имя Воскресения Христова, в настоящее время продолжают возводиться его стены.

...Мы не случайно начали рассказ об Иоанне Кукше с описания нравов вятичей того времени, когда их пришел крестить киево-печерский инок. Нестор-летописец, в

прос: «Не грустно ли вам заново просвещать вятичей?» — начальник скита отец Алексей Заночкин стал с воодушевлением рассказывать о том, как монахи участвуют в воспитании православной смены в детских лагерях каждое лето. Ныне, например, была третья смена в лагере отдыха им. Гагарина в Болховском районе. Дети там, по мнению отца Алексея, замечательные. Открытые, дружелюбные, трудолюбивые, смиренные и дети из воскресной школы мценского Свято-Троицкого храма, которые вместе с монахами опять будут возводить новый храм на месте гибели святого проповедника. Недаром их отряд называется так оптимистично: «Вера. Надежда. Любовь».

Татьяна ПАРЛОВА.

ВЗЫСКАНИЕ ДОЛГОВ

Тюрьма для неплательщика

В Малоархангельске арестовали неплательщика штрафов в ГИБДД. 10 суток лишения свободы — такую меру вынуждены были применить по отношению к неработающему должнику.

Если автомобиль нарушает правила дорожного движения, ему выписывают штраф, который необходимо оплатить. Но по-прежнему немало таких водителей, которые не хотят это делать. У одних «висят» на совести 50 рублей, а у других — 1500—2000. Если должник в течение месяца не уплатил штраф ГИБДД, в дело вступают судебные приставы. Судебный пристав-исполнитель предоставляет должнику возможность в течение пяти дней добровольно уплатить имеющийся штраф. Если этого не происходит, то в дальнейшем с должника берут не только сумму долга, но и 7% исполнительского сбора. Кроме того, он оплачивает и саму работу пристава — его выезд к должнику и взимание штрафа.

судья применил к должнику административный арест. За гражданином А. числились два неоплаченных штрафа по тысяче рублей каждый. Получил он их за езду на мотоцикле без водительского удостоверения.

Чтобы взыскать задолженность, судебные приставы неоднократно вызывали должника по повесткам. Так как нарушитель никак на них не реагировал, то приставы прибыли к нему домой, чтобы описать имущество. Родители должника объяснили, что сын окончил в этом году техникум, нигде не работает и не имеет собственного имущества.

В итоге после отказа должника от уплаты штрафа мировым судьей Малоархангельского района было вынесено решение об административном аресте гражданина А. на 10 суток.

Татьяна ИГНАШКИНА,
Пресс-секретарь УСПП
России по Орловской области.

**СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП
СТРОЙОТРЯДЫ ДЛЯ СОЧИ**

В ближайшее время в России будет объявлен Всероссийский конкурс строительных студенческих отрядов за право участия лучших из них в сооружении олимпийских объектов в Сочи к зимней Олимпиаде 2014 года, заявил вице-премьер России Александр Жуков.

«Движение студенческих строительных отрядов будет постепенно нарастать, потому что это очень полезное и нужное дело как для студентов, так и для страны», — сказал Жуков, выступая перед студентами на церемонии закрытия Всероссийского слета студенческих строительных отрядов, который проходил в тайге на берегу водохранилища Красноярской ГЭС.

ВОСЬМИЛЕТНЯЯ МАРАФОНКА

Восьмилетняя китайка Чжан Хуэйминь завершила свой двухмесячный забег, посвященный грядущей пекинской Олимпиаде. За это время она пробежала 3558 километров — от города Санья на острове Хайнань, что на юге Китая, до Пекина.

Интересно, что инициатором истязаний стал отец девочки — 54-летний Чжан Цзяньминь. К слову, он уже опроверг предположения прессы о том, что пошел на это ради банального заработка. «Она просто любит бегать. Никаких сверхнагрузок дочка не испытывает», — заявил отец.

Стоит отметить, что Чжан Цзяньминь рассчитывает на участие своей дочери в Олимпиаде в Пекине. Юная китайка уже принимала участие в марафонских забегах среди взрослых. В частности, в январе нынешнего года она стала второй на марафоне в Хайнане, хотя к моменту участия ей было лишь семь полных лет. В начале следующего года девочка готова пробежать от Лхасы (Тибет) до Шанхая — гораздо большее расстояние, чем от Санья до Пекина.

**НАВСТРЕЧУ
ТУЧНОМУ БУДУЩЕМУ**

Организаторы Олимпийских игр в Лондоне-2012 приняли решение пойти навстречу людям, политкорректно говоря, страдающим излишним весом, и увеличить размер сидений на стадионе Aquatic Centre в связи с тем, что болельщики с каждым годом становятся больше в размерах.

Все 20 тысяч кресел стадиона будут на 4 сантиметра шире и на 5 сантиметров глубже, чем планировалось. Организаторы согласовали изменения с дизайнерами стадиона, которые предупредили, что в сиденья нормального размера жители Великобритании к 2012 году помещаться не будут.

Ожидается, что к 2010 году в Великобритании будут проживать 27,6 млн. тучных людей, что на 14% больше, чем в 2003 году. Консультант по строительству Aquatic Centre Джефф Берк сказал: «Большинство кресел планировалось сделать размером 46 на 47 сантиметров, но нация жиреет. По этой причине было принято решение об увеличении их размеров».

Стадион Aquatic Centre, строительство которого обойдется в 75 млн. фунтов, примет большинство водных видов соревнований.

Соб. инф.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание предприятий, организаций, учреждений

(юридических лиц и индивидуальных предпринимателей) г. Орла и Орловской области!

Управление по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Орловской области извещает, что в целях повышения эффективности контроля платы за негативное воздействие на окружающую среду Федеральной службой Ростехнадзора издан приказ от 5 апреля 2007 года № 204 "Об утверждении формы расчета платы за негативное воздействие на окружающую среду и порядка заполнения и представления формы расчета платы за негативное воздействие на окружающую среду".

Данным приказом, который вступил в силу с 10 августа 2007 г., внесены изменения в форму расчета платы за негативное воздействие на окружающую среду. Приказ Ростехнадзора от 23 мая 2006 года № 459 по аналогичному вопросу признан утратившим силу.

Расчеты платы за негативное воздействие на окружающую среду представляются ежеквартально, по фактически сложившимся показателям выбросов, сбросов, размещения отходов (с учетом данных производственного экологического контроля).

Расчет платы за негативное воздействие на окружающую среду представляется до 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом.

Подобную информацию о новых формах расчета платы можно получить в Интернете на сайте <http://www.gosnadzor.ru/news/2007/pr090807-2.html>, в отделе государственного экологического контроля управления Ростехнадзора по Орловской области, ФГУ "ШЛАТИ по ЦФО". Контактные телефоны: 42-80-39, 77-77-34.

Управление Ростехнадзора по Орловской области.

ПРОТОКОЛ № 1
рассмотрения и оценки котировочных заявок
г. Орел, ул. Лескова, 24 12.00 7 сентября 2007 года
Предмет запроса котировок: выполнение работ по ремонту электроснабжения архивохранилищ облгосархива.
Государственный заказчик: ОГУ "Государственный архив Орловской области", 302004, г. Орел, ул. Лескова, 24, факс (4862) 41-54-48, e-mail: urprachiv@orel.ru.
Цена контракта — 185 тыс. руб.
Критерии оценки заявок указаны в извещении о проведении запроса котировок на официальном сайте Орловской области от 27.08.2007 г. Победителем в проведении запроса котировок признано ООО "Орбита".
Процедура оценки и сопоставления заявок в полном формате размещена на сайте в сети Интернет по адресу: <http://www.adm.orel.ru/pgz>.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орлосгосзаказчик").

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты: e-mail: goszak@orel.ru.
Телефон (4862) 77-13-79, факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Тамара Алексеевна Широкова, тел. 77-14-04.
Предмет контракта: закупка (поставка) двух пассажирских лифтов — г/п 630 кг на объект — областное государственное стационарное учреждение социального обслуживания "Болховский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками" (реконструкция, 4-я очередь), г. Болхов, Орловская область.

Объем поставки: 2 к.та.
Начальная (максимальная) цена контракта: 3 300 000 рублей с учетом НДС.
Место поставки: доставка товара осуществляется автотранспортом за счет поставщика на объект — областное государственное стационарное учреждение социального обслуживания "Болховский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками" (реконструкция, 4-я очередь), г. Болхов, Орловская область.
Предференции: ОИ: 0%; УИС: 0%.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела размещения заказов для государственных нужд по адресу заказчика). В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик предоставит такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается.

Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru.
Информация о конкурсе
Открытие конвертов: 11 октября 2007 г. в 10.00 по адресу заказчика.

Подведение итогов: 15 октября 2007 г. по адресу заказчика.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орлосгосзаказчик").

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты: e-mail: goszak@orel.ru.
Телефон (4862) 77-13-79, факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Тамара Алексеевна Широкова, тел. 77-14-04.
Предмет контракта: капитальный ремонт Черкасской средней школы Кромского района Орловской области.

Объем выполняемых работ: в соответствии с проектно-сметной документацией.
Начальная (максимальная) цена контракта: 5 000 000 руб. Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом непредвиденных расходов 2% и с учетом НДС.

Место выполнения работ: Орловская область, Кромский район.
Предференции: ОИ: 0%; УИС: 0%.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела размещения заказов для государственных нужд по адресу заказчика). В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик предоставит такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается.

Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru.
Информация о конкурсе
Открытие конвертов: 15 октября 2007 г. в 10.00 по адресу заказчика.

Подведение итогов: 17 октября 2007 г. по адресу заказчика.

Департамент аграрной политики Орловской области глубоко скорбит по поводу смерти

ЛАЗЬКО
Бориса Николаевича,
бывшего начальника управления сельского хозяйства Орловской области, и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Администрация Свердловского района глубоко скорбит по поводу кончины

ЛАЗЬКО
Бориса Николаевича
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ОГУЗ "Орловская областная клиническая больница" глубоко скорбит по поводу смерти медицинской сестры кардиологического отделения № 2

АНАНЬЕВОЙ
Людмила Сергеевна
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Орловская правда
РЕДАКЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
В.В. ЧАРЬЮ.
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия
Орловской области,
Орловский областной Совет
народных депутатов,
некоммерческое партнерство
«Редакция газеты
«Орловская правда».

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бюджетная — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Николай СОЛОПЕНКО.
Действующий ответственный секретарь
Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением
законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО "Типография "Труд",
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за
авторские публикации материалов.
Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча»,
«Их первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица»,
«Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламы
ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.